

PARTIDO VERDE ECOLOGÍSTA DE MÉXICO SAN LUIS POTOSÍ

SECRETARIA DE FINANZAS

Oficio No. PVEMSLP-SF/071/2021 Asunto: recibo de prerrogativas San Luis Potosí, S.L.P. 7 de junio de 2021

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y DE PARTICIPACION CIUDADANA DE SAN LUIS POTOSI DIRECCION EJECUTIVA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS

RECIBO DE FINANCIAMIENTO PUBLICO ESTATAL PARA GASTO ORDINARIO

El C. C.P. Ana Gabriela Urbina Sánchez, en mi carácter de Responsable Financiero Acreditado ante el Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de San Luis Potosí, recibo por parte de la Dirección Ejecutiva de Administración y Finanzas por concepto de Financiamiento Público estatal, la cantidad de \$721,800.47 con letra (Setescientos Veintiun mil ochocientos pesos 47/100 M.N.) correspondiente al mes de JUNIO DE 2021, de conformidad con el acuerdo INE/CG80/2015 bajo el siguiente desglose:

Concepto	Monto
Financiamiento público correspondiente al mes de JUNIO de 2021	\$721,800.47
Neto recibido por transferencia en cuenta BBVA Bancomer CBCEE-OP. O	\$721,800.47

Lo anterior con fundamento en los artículos 150, 151, 152 fracciones I, II, III y 156 de la Ley electoral del Estado de San Luis Potosi; así mismo me comprometo a recabar la documentación comprobatoria de acuerdo a lo establecido por el Instituto Nacional Electoral en sus reglamentos y a las Leyes Fiscales vigentes.

Atentamente

C.P. ANA GABRIELA URBINA SANCHEZ

RESPONSABLE FINANCIERO

CONSEJO ESTATAL ELECTORALY
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

(4: 00

30 JUN. 2021

yolando

DIRECCIÓN EJECUTIVA
DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

Capitán Caldera 210, Colonia Parque España, C.P. 78250, San Luis Potosí, S.L.P., Tel 444) 8-41-62-77, www.pvemslp.org



RECIBO DE FINANCIAMIENTO A PARTIDO POLÍTICO

Bo. Por:

\$ 721,800.47

Periodo:

JUNIO

R e c i b í del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana la cantidad de: \$721,800.47 (SETECIENTOS VEINTIUN MIL OCHOCIENTOS PESOS 47/100 M.N.), según Transferencia Bancaria Banorte, de fecha 16 de Junio 2021, a nombre del Partido Verde Ecologista de México, según autorización que al efecto me fue conferida con fecha 01 de Junio 2020, identificándome con Credencial de Elector y responsabilizándome civil y penalmente del debido destino de la partida aquí recibida por concepto del financiamiento otorgado de acuerdo a lo dispuesto por el artículo 152 de la Ley Electoral vigente en el Estado.

Pago Prerrogativa del Mes de Junio 2021

\$ 721,800.47

San Luis Potosi, S. L. P., a 16de Junio 2021.

C.P. ANA GABRIELA URBINA SANCHEZ RESPONSABLE DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MEXICO